

ACHIZITIE LEMN FOC ESENTA TARE

I.D.: 31594068

Documente participare:

- 7-SCN1023011.zip

Data publicarii	29.10.18	Coduri CPV	03413000-8
Termenul limita pentru depunere:	09.11.18	Pretul estimativ:	80.000,00 RON

Descriere: Lemnul va fi de esența tare cu diametrul de minim 10 cm (garnița, cer,). Verificarea calității lemnului se va face la sediul unitatii noastre, rezervându-si dreptul de a solicita prezenta unei persoane autorizate care sa asiste la recepția materialului lemnos. Verificarea dimensionala se va face prin măsurarea cu ruleta. Verificarea categoriei, specia, fasonarea si defectele nemăsurabile se vor face vizual. Determinarea cantității primite se va face prin metoda cubării concomitent cu verificarea documentelor de însoțite a mărfii. Recepția se va face la locația beneficiarului in prezenta delegatului furnizorului pe baza documentelor specifice eliberate de acesta. Confirmarea de către beneficiar a faptului ca produsele au fost livrate, parțial sau total, se va face după recepție prin semnarea de primire de către reprezentantul autorizat al acestuia pe documentele emise de către furnizor pentru livrare. Produsele furnizate vor fi însoțite de următoarele documente: - aviz de însoțire a mărfii in care va fi menționat volumul lemnelor livrate; - certificate de calitate sau conformitate; Lipsa unuia sau mai multor documente specificate mai sus, va duce la refuzul beneficiarului de a efectua recepția produsului lemnos. In cazul in care lemnele de foc nu corespund calitativ, furnizorul va suporta daunele cauzate fiind obligat de a prelua cantitatea necorespunzătoare pe cheltuiala proprie si a aduce imediat si gratuit cantitatea egala cu produsele stabilite pe cheltuiala exclusive a furnizorului. Prețul ramane ferm pe toata durata contractului, autoritatea contractanta neacceptând la plata alte cheltuieli. Valoarea - 80.000 lei fara TVA reprezinta valoarea estimata a prezentei proceduri (in functie de care vor elabora si evalua ofertele), a contractului ce urmeaza a fi incheiat pana la data de 09.11.2018.
